

Конкурс «В ожидании чуда», категория 7-10 лет, **1 место**
Даша Миронова

Приключение котенка Васьки

Котенок Васька жил на Северном полюсе. Он был еще совсем маленьким и пока никуда не выходил из дома. Мама часто рассказывала ему сказку о Северном сиянии, о том, что оно очень красивое, и что оно может выполнять желания. Котенок очень ждал встречи с этим чудом. Васька подрос, и ему разрешили гулять. Приближался Новый год – время исполнения всех желаний.

Прогуливаясь среди снегов, Васька познакомился с другими котятами. Как весело было играть, кувыркаться в снегу и карабкаться на льдины! Но главным желанием котенка было увидеть Северное сияние. И вот чудо произошло. Котята сидели на снегу, смотрели на небо, которое вдруг покрылось светящимися полосами. От этого зрелища невозможно было оторвать глаз. Васька не слышал, как мама звала его домой, не замечал холода, ему хотелось смотреть на эти искрящиеся полосы и когда-нибудь побывать на них, побегать как по лесенке.

Было уже поздно. Мама увела Ваську домой, накормила и уложила спать. Котенок долго не мог уснуть, а когда уснул, ему снилось Северное сияние и необыкновенное путешествие по этим сказочным полоскам, так таинственно мерцающим в темноте.